

СВЕДЕНИЯ
об официальном оппоненте по диссертации

Ф.И.О.: Чуракова Станислава Олеговича

на тему: «Хирургическая реваскуляризация миокарда у пациентов со стенозом ствола левой коронарной артерии и острым коронарным синдромом»

на соискание ученой степени кандидата медицинских наук

по специальности 3.1.15. Сердечно-сосудистая хирургия

представленной в объединенный диссертационный совет 99.2.078.02, созданный на базе ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н.

Бурденко Минздрава России, ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России,

390026, г. Рязань, ул. Высоковольтная, д. 9, тел.: 8 (4912) 97-18-01 rzgmu@rzgmu.ru, www.rzgmu.ru

№ п/п	Фамилия, имя, отчество	Год рож- де- ния	Место основной работы (с указанием города), должность	Ученая степень с указанием шифра специальности, по которой защищена диссертация	Ученое звание по специаль- ности (по кафедре)	Основные работы в рецензируемых научных изданиях за последние 5 лет
1	Попов Леонид Валентино- вич	1960	г. Москва, Федеральное государственное бюджетное учреждение «Национальный медико- хирургический Центр имени Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации,	Доктор медицинских наук, 14.00.44 – Сердечно- сосудистая хирургия	профессор кафедры грудной и сердечно- сосудис- той хирургии с курсами рентгенэн- доваску- лярной хирургии, хирурги- ческой	1. Конкурентный кровоток: определение, биофизические основы, механизмы возникновения в клинической практике, клиникоангиографические критерии диагностики / А.В. Бочаров, Л.В. Попов // Клиническая физиология кровообращения. – 2021. – Т. 18, №2. - С. 165-171. 2. Сравнение хирургической и эндоваскулярной стратегий реваскуляризации миокарда у больных ишемической болезнью сердца и с многососудистым поражением с предшествующим стентированием

		заместитель руководителя Клиники грудной и сердечно-сосудистой хирургии им. Св. Георгия		аритмологии и хирургических инфекций Института усовершенствования врачей	<p>клинико-зависимой артерии по поводу острого коронарного синдрома с подъемом сегмента st по результатам двухлетнего наблюдения / А.В. Бочаров, Л.В. Попов // Вестник Национального медико-хирургического центра им. Н.И. Пирогова. – 2020. – Т. 15, №1. – С. 23-26.</p> <p>3.Отдаленные результаты стадийной реваскуляризации миокарда у больных с острым коронарным синдромом и многососудистым поражением / А.В. Бочаров, Л.В. Попов // Здравоохранение Таджикистана. – 2020. – №1. – С. 18-23.</p> <p>4.Двухлетние результаты эндоваскулярной и хирургической реваскуляризации миокарда у больных с многососудистым поражением, перенесших стентирование клинико-зависимой артерии по поводу острого коронарного синдрома / А.В. Бочаров, Л.В. Попов // Анналы хирургии. – 2019. – Т. 24, №3. – С. 183-188.</p> <p>5.Сравнение стратегий выполнения аортокоронарного шунтирования у больных ишемической болезнью сердца с многососудистым поражением, которым выполнялось стентирование инфаркт-зависимой артерии голометаллическими стентами / А.В. Бочаров, Л.В. Попов // Грудная и сердечно-сосудистая хирургия. – 2019. – Т. 61, №5. – С. 443-447.</p>
--	--	---	--	--	---

					<p>6. Результаты пошаговой реваскуляризации миокарда у больных с острым коронарным синдромом и многососудистым поражением: раннее выполнение аортокоронарного шунтирования после стентирования с использованием голометаллических стентов / А.В. Бочаров, Л.В. Попов // Сибирский медицинский журнал (г. Томск). – 2019. – Т. 34, №2. – С. 84-88.</p> <p>7. Сравнение клинической эффективности аортокоронарного шунтирования и баллонной ангиопластики или стентирования коронарных артерий голометаллическими стентами / А.В. Бочаров, Л.В. Попов, А.Г. Виллер // Вестник Национального медико-хирургического центра им. Н.И. Пирогова. – 2018. – Т. 13, №4. – С. 119-122.</p>
--	--	--	--	--	--

Представленные выше данные подтверждаю, согласен на обработку персональных данных.

Официальный оппонент

Дата 28.11.2021

Подпись д.м.н., профессора Л.В. Попова заверяю:

